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69. Dubrovačke ljetne igre

10. srpnja – 25. kolovoza 2018. 

Program: 
Ključevi od Grada za djecu 
ULAZ SLOBODAN

petak, 3. kolovoza
20.30 sati

Palača Sponza

KONCERT ZA DJECU 

Camille Saint-Saëns: KARNEVAL ŽIVOTINJA

Djelo Karneval životinja skladatelja Camille Saint-Saënsa po svojoj formi i sadržaju je deskriptivnog karaktera s puno elemenata humora i satire. Sadrži 14 stavaka od kojih je svaki posvećen određenoj životinji ili grupi životinja: Uvod i kraljevski marš lava, Kokoške i pilići, Mazge, Kornjače, Slon, Klokani, Akvarij, Dugouhe ličnosti, Kukavica na kraju šume, Ptičji kavez, Pijanisti, Fosili, Labud, Finale. Kompozitor je inspiraciju za djelo našao u  veličanstvenoj epizodi iz Starog zavjeta – priči o Nojevoj arci. Skladatelj, baš poput pisca, organizira djelo kao da je riječ o narativnom slijedu događaja. U barku, koja će preostale neiskvarene žitelje spasti od potopa i s njima stvorenja koja će im biti od koristi, prvo stupaju, naravno, kraljevi životinja – lavovi. Za njima slijede sve druge životinje, od najmanjih do najvećih, od najljepših do najkorisnijih. Ulazak nije praćen panikom i guranjem – nema mjesta kakofoniji i nesuglasju. Čim jedna kolona životinja obavi svoj ceremonijalni ulazak, za njom slijedi druga kolona životinja, pa treća, i tako dalje. 
U Sponzi, djelo će izvesti dubrovački glazbenici: Marija Grazio i Alberto Frka – klaviri, Đana Kahriman i Iva Vulić – violine, Lidija Martinović – viola; Mihaela Čuljak – violončelo, Denis Ajduković – kontrabas; Stijepo Medo – klarinet, Đive Franetović Kušelj – flauta te Karmen Pervitić – ksilofon. 
utorak, 14. kolovoza

19.30 sati

Park Umjetničke škole 

GLAZBENA RADIONICA ZA DJECU

NENAD SINKAUZ: TVORNICA ZVUKA 

Tvornica zvuka pod vodstvom glazbenika i skladatelja Nenada Sinkauza je radionica elektroničke i improvizirane glazbe za djecu. U ovom su se edukativnom projektu mali glazbenici budućnosti  imaju mogućnost upoznati s mikrofonima, efektima, sintetizatorima i slično, a kroz upotrebu vlastitog glasa (i tijela) i audio opreme Sinkauz ih je usmjerava i uči osnovama improvizacije. U Tvornici zvuka glazba se proizvodi upotrebom različitih predmeta, efekata, live samplingom, moduliranjem glasa, ali prije svega igrom, kroz koju polaznici dolaze do svojevrsne instant kompozicije na nivou prilagođenom upravo njihovom uzrastu, percepciji i spoznaji o glazbenoj umjetnosti.
utorak, 21. kolovoza

19.30 sati 

Sveti Stjepan u Pustjerni

PRIPOVJEDAONICA ZA DJECU

JASNA HELD:  PAPAGALO 

umijeće pripovijedanja narodnih bajki i priča sakupljenih u okolici Dubrovnika
Jasna Held rođena je u Dubrovniku, a od 1994. godine nastupa kao profesionalna pripovjedačica bajki i priča te lutkarica, diljem Hrvatske, Bosne i Hercegovine, ali i cijele Europe. 

srijeda, 22. kolovoza

19.30 sati 

Palača Sponza

LIKOVNA RADIONICA ZA DJECU

KAKO PERCIPIRAMO UMJETNOST?

Voditeljice: Lucija Vuković i Helena Puhara
Promatraču suvremene umjetnosti danas  je potrebno stanovito znanje ili bolje rečeno odgoj da bi se forma vidjela onako kako želi biti viđena tj. onako kakva ona jest. Djeca su o tom pitanju znatno otvorenija. 

Radionica za djecu je zamišljena kao razgovor i prikaz rada jednog od umjetnika predstavljenog na izložbi Užasi zavičaja – suvremeni dubrovački umjetnici (7. kolovoza, Sponza), kao i izrade vlastitog rada u kojem će trebati naglasiti problem ili privlačnu posebnost iz njihove neposredne okoline, u mediju kojeg izaberu (video, fotografija, slika).
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