                                            MOJ  IZLET U GRAD

Tog dana 23. svibnja razrednica nas je obavijestila da ćemo ići u Grad. Sljedećeg jutra nakon škole smo otišli na autobus. Iskrcali smo se u Gradu i krenuli u Revelin.

U Revelinu su nam pričali o Ruđeru Boškoviću. On je bio matematičar, fizičar, astronom, geograf, diplomat, svećenik i književnik. Imao je veliku obitelj, rodio se kao osmo dijete u obitelji. Imao je brata Boža i sestru Anicu . Kada je navršio 14 godina brat

Božo ga je odveo u Italiju gdje je nastavio školovanje. Putovao je po svijetu i pomagao je mnogim ljudima. Također je bio profesor matematike i fizike. Njegova sestra Anica je napisala mnoge pjesme. Svoj rodni Dubrovnik nije Ruđer zaboravio iako je bio daleko.

Živio je od 1711.-1787. godine. Umro je u 76. godini života. Pokopan je u Milanu, a srce u Dubrovniku. Sestra Anica je teško podnijela smrt svoga brata. Sve o njemu danas se čuva u Kneževom dvoru. Mnogi ga zovu dubrovačkim genijem. Ne samo da će ga pamtiti grad Dubrovnik nego već cijeli svijet. Ovdje u Revelinu smo se okupili povodom njegove 300 obljetnice rođenja . 

Nakon predavanja o Ruđeru Boškoviću dvije djevojke su nam pričale kako se napravi drugi dio od pola zdjele. Zatim smo krenuli prema autobusu i vratili se u školu po naše torbe i pošli svi svojim kućama. Sigurno bi voljela poći opet, ali ovaj put u osvijetljen prostor.
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