                                      IZVANUČIONIČKA  NASTAVA
Danas smo bili u tvrđavi Revelin. Razlog našem posjetu bio je Ruđer Bošković

i 300. obljetnica njegovog rođenja. Bio sam sretan i jako znatiželjan jer sam želio saznati sve o životu tog slavnog dubrovačkog genija.

Na ulazu u Revelin dočekala nas je jedna draga i simpatična gospođa koja nam je ispričala cijeli životni put Ruđera Boškovića.

Rodio se u Dubrovniku 18. svibnja 1711. godine kao osmo dijete majke Pave i oca Nikole. Osim starije braće Ruđer je imao i mlađu sestru Anicu koju je posebno volio. Osnovnu školu završio je u Dubrovniku. Kad je imao samo 10 godina umro mu je otac. S 14 godina odlazi u Rim. Tamo ga je odveo brat da bi stekao obrazovanje. Ruđer Bošković bio je svećenik, astronom, geodet, diplomat, matematičar i fizičar. Taj slavni Dubrovčanin toliko je toga u životu napravio i mi danas trebamo biti ponosni što je rođen baš u našem gradu. Umro je u Milanu 13. veljače 1787. godine.

Nakon što smo odslušali sve o Ruđeru Boškoviću, naša voditeljica ispričala nam je priču o Ivanu Rabljaninu koja je meni bila jako zanimljiva.

Ivan Rabljanin bio je ljevač topova i zvona. Najpoznatija zvona koja je on napravio su  zvono na našem Zvoniku, zvona na crkvi Sv. Nikole i na Dominikanskoj crkvi. Napravio je top "guštericu" koji je bio smješten na tvrđavi Lovrijenac. Taj top je s tvrđave pao u more i nikad nije pronađen.

Na kraju našeg druženja doznali smo nešto i o restauriranju starih stvari. O tome su nam govorile dvije restauratorice.
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